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• (A  minisztérium és a villamoskocsik.)
Fölötte csodálatos és majdnem hihetetlen intézke­
désről kapunk értesítést, amely intézkedésnek 
egyik hőse a kereskedelmi minisztérium, a másik 
pedig a közúti vasút igazgatósága. Ennek a két 
tényezőnek legújabb hóbortja abból áll, hogy a 
Dunaparton közlekedő villamoskocsiknak a Lánc­
híd mellett vesztegelniük kell. Vesztegelni muszáj 
pedig délután fél kettő és fél három Között, amely 
időben a minisztérium hivatalnokai működési te­
rüket elhagyják, hogy ebédelni siessenek. Az in­
tézkedés értelmében a Lánchidhoz ily időben ér­
kező kocsik mindaddig nem mehetnek tovább oem 
az Erzsébethid, sem a Margithid felé, amig egy 
másik ugyanazon irányban haladó kocsi utol nem 
éri. Ha ez a másik szerencsésen beérkezik, akkor 
az előtte levő már folytathatja útját, de ennek a 
másodiknak be kell várni a harmadikat, a harma­
diknak pedig a negyediket és így tovább. Rendes 
körülmények között a villamosok öt-tiz percnyi 
időközben érik ott utol egymást, de a budapesti 
közlekedési viszonyok között az sem lehetetlen,

hogy némi kis zavar esetén az első után következő 
második csak félóra múlva érkezik meg, ha ugyan 
nem egy egész óra múlva. Az esetben tehát, ha a 
közlekedésben ezen a vonalon nagyobb szünetek 
következnek be, olyan kocsi is akadhat, amely a 
Lánchíd mellett délután félkettő és félhárom kö­
zött 30— 40 percig álldogál- A bolondságok neto­
vábbját jelentő intézkedés pedig azért történt, j 
hogy a keresicedelmi minisztériumból kijövő tiszt­
viselők ne legyenek kénytelenek villamosra vára­
kozni és hamarabb ülhessenek le ebédlőasztaluk 
mellé. Egyszóval á közúti vasút igazgatósága a 
kereskedelmi minisztériumot majdnem úgy kezeli, 
mint a színházakat, amelyek közelében az esti 
órákban úgynevezett színházi kocsik állanak, ame­
lyek csakis az előadások bevégzése után kezdik meg 
futásukat. Amig azonban a színházi villamosok 
beállítása egy mellékvágányon okos és helye«, ad­
dig a minisztériumi kocsik várakozó magatartása 
nagyobb szabású visszaélés, amely a közönség bo- 
ezantására és zaklatására irányul s amelyet ilyen- i 
formán huszonnégy órán belül meg kell szüntetni. I


